



नेपाल सरकार
गृह मन्त्रालय
जिल्ला प्रशासन कार्यालय

☎ ०१५-५२०९३३-२३३३ ०१५-५२०५३५
✉ dao.baitadi@gmail.com
🌐 daobaitadi.moha.gov.np
📘 facebook.com/daobaitadi

गढी, बैतडी

प.सं.०७८।७९

च.नं. २८९

(स्थानीय प्रशासन शाखा)

मिति २०७८।०५।१०

विषय:- बजार अनुगमन सम्बन्धमा ।

श्री गृह मन्त्रालय
शान्ति सुरक्षा तथा अपराध नियन्त्रण शाखा
सिंहदरबार, काठमाडौं ।

प्रस्तुत - विषयमा तहाँ मन्त्रालयको प.सं. शा.सु. ०७८/०७९/०८, च.नं. २३६, मिति २०७८/०५/०९ को पत्रानुसार यस जिल्ला प्रशासन कार्यालयको संयोजकत्वमा बजारमा बिक्री हुने अत्यावश्यक सामग्री, खाद्य वस्तुहरू, औषधी एवं स्वास्थ्य सामग्रीहरूको म्याद, मूल्य, लेबल, व्यवसाय दर्ता लगायतका विषयहरू बारे जिल्लाका विभिन्न बजार क्षेत्रको बजार अनुगमन मिति २०७८/०५/०८ देखि निरन्तर चलिरहेको व्यहोरा अनुरोध छ । साथै सोहि बमोजिमका बजार अनुगमन प्रतिवेदन पठाईने व्यहोरा सादर अनुरोध छ ।

Signature

खगेन्द्र भारती

प्रशासकीय अधिकृत

प्रशासकीय अधिकृत

- स्थान: १) सुन्या वडा नं. २ सतवाँझ बजार क्षेत्र
 २) सुन्या वडा नं. २ सिउँडे बजार क्षेत्र
 ३) दशरथचन्द नं.पा. १ मुत्यावाँर बजार क्षेत्र
 ४) दशरथचन्द नं.पा. १ गिपेखोला बजार क्षेत्र

सि.न	अनुगमनमा संलग्न निकाय	अनुगमन गरिएको मिति/स्थान	अनुगमन गरिएको वस्तु संख्या	अनुगमन प्रकृति वा सेवाको	अनुगमनको क्रममा देखिएको विषयहरू	जफत वा नष्ट गरिएको फस जफत वा नष्ट गरिएको फस	प्रोपराईटरी वा धनीको प्रतिवद्धता/सुधारको लागि दिइएको निर्देशन/कारवाहीको विवरण
१	जिल्ला प्रशासन कार्यालय वैतडी जिल्ला प्रहरी कार्यालय मातहत सुरक्षा निकाय धरुले तथा साना उद्योग कार्यालय खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण कार्यालय र परकारा	२०१८/०५/०८ सुन्या वडा नं. २ सतवाँझ बजार क्षेत्र	४	होटल एण्ड लज	• दैनिक मूल्य सूची नराखिएको। • तरोज ठक नेपाल नाम तौल बमोजिम नराखिएको। • म्यादा नावेका सामान विक्रीका लागि नराखिएको।	• कोभिड-१९ संक्रमण रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्डको प्रयोग र सामाजिक दूरी कायम गरी खरिद विक्री गर्ने। • दैनिक मूल्य सूची अनिवार्य रूपमा राख्ने।	
२	जिल्ला प्रशासन कार्यालय वैतडी जिल्ला प्रहरी कार्यालय मातहत सुरक्षा निकाय धरुले तथा साना उद्योग कार्यालय खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण कार्यालय र परकारा	१	१	खाद्य/किराना	ठीक छ।	• कोभिड-१९ संक्रमण रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्डको प्रयोग र सामाजिक दूरी कायम गरी खरिद विक्री गर्ने।	
३	जिल्ला प्रशासन कार्यालय वैतडी जिल्ला प्रहरी कार्यालय मातहत सुरक्षा निकाय धरुले तथा साना उद्योग कार्यालय खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण कार्यालय र परकारा	१	१	खाद्य/किराना	ठीक छ।	• कोभिड-१९ संक्रमण रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्डको प्रयोग र सामाजिक दूरी कायम गरी खरिद विक्री गर्ने।	
४	जिल्ला प्रशासन कार्यालय वैतडी जिल्ला प्रहरी कार्यालय मातहत सुरक्षा निकाय धरुले तथा साना उद्योग कार्यालय खाद्य प्रविधि तथा गुण नियन्त्रण कार्यालय र परकारा	२०१८/०५/०८ सुन्या वडा नं. २ सतवाँझ बजार क्षेत्र	४	होटल एण्ड लज	• दैनिक मूल्य सूची नराखिएको। • तरोज ठक नेपाल नाम तौल बमोजिम नराखिएको। • म्यादा नावेका सामान विक्रीका लागि नराखिएको।	• कोभिड-१९ संक्रमण रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्डको प्रयोग र सामाजिक दूरी कायम गरी खरिद विक्री गर्ने। • दैनिक मूल्य सूची अनिवार्य रूपमा राख्ने।	

सि.न	अनुगमनमा संलग्न निकाय	अनुगमन गरिएको मिति/स्थान	अनुगमन संख्या	अनुगमन गरिएको वस्तु वा सेवाको प्रकृति	अनुगमनको क्रममा देखिएका विषयहरू	कारवाहीको विवरण	
						जफत वा नष्ट गरिएको फर्म	सुधारको लागि दिइएको निर्देशन/ प्रोपराईटर वा धनीको प्रतिवद्धता
४	"	"		पेय	●साईन बोर्ड नराखेको।	श्री अशोक मदिरा पसल प्रो. चन्द्र सिंह ऐरी	●साईन बोर्ड तीन दिन भित्र राख्ने।
५	"	"		होटल एण्ड लज	●दैनिक मूल्य सूची नराखिएको। नराखिएको।	श्री बजरंगवली होटल प्रो. निरञ्जन चन्द	●तीन दिन भित्र मूल्य सूची राख्ने।
६	"	"		पेय	●साईन बोर्ड नराखेको।	श्री न्यु केशव मदिरा पसल प्रो. केशव बहादुर चन्द	●साईन बोर्ड तीन दिन भित्र राख्ने।
७	"	"		पेय	●साईन बोर्ड नराखेको।	श्री न्यु हिक्मत मदिरा सेन्टर प्रो. हिक्मत बहादुर चन्द	●साईन बोर्ड तीन दिन भित्र राख्ने।
८	"	"		खाद्य/किराना	●दैनिक मूल्य सूची नराखिएको। ●तराज ढक नेपाल नाप तौल बमोजिम नराखिएको। ●म्याद नाघेका सामान विक्रीका लागि राखिएको।	श्री चन्द किराना पसल प्रो. शेर बहादुर चन्द जफत वा नष्ट गरिएका सामानहरू भागेश्वर ब्राण्ड सुजी ५००ग्राम-२७ विशाल ब्राण्ड चाउमिन मसला ५० ग्राम-६	●म्याद सकिएका सामान विक्री वितरण गर्नाे, ●कोभिड-१९ संक्रमण रोकथाम तथा नियन्त्रणका लागि स्वास्थ्य सुरक्षाका मापदण्डको प्रयोग र सामाजिक दुरी कायम गरी खरिद विक्री गर्ने। ●दैनिक मूल्य सूचि अनिवार्य रुपमा राख्ने।
९	"	"		होटल एण्ड लज	●दैनिक मूल्य सूची नराखिएको। नराखिएको।	श्री वासुलिङ्गा होटल एण्ड किराना पसल प्रो. तेज बहादुर चन्द	●तीन दिन भित्र मूल्य सूची राख्ने।
१०	"	"		सपिङ्गा	●साईन बोर्ड नराखेको। ●व्यवसाय दर्ता नगरेको। ●म्याद नाघेका सामान विक्रीका लागि राखेको	श्री आर एन सपिङ्गा प्रो. अनिता बोहरा जफत वा नष्ट गरिएका सामानहरू पतञ्जली केशकान्ती-२ " बोडी लोसन-१	●सात दिन भित्र साईन बोर्ड राख्ने। ●सात दिन भित्र व्यवसाय दर्ता गर्न पहिलो पटक मौका दिने। ●म्याद नाघेका सामान विक्रीका लागि नराख्ने।

dr